



## **Сельский житель предстанет перед судом по обвинению в убийстве**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего жителя поселка Озерный Почепского района Михаила Ковалева. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ (убийство) и ч.1 ст.119 УК РФ (угроза убийством). По версии следствия, поздно вечером 24 апреля 2014 года в селе Красный Рог Почепского района обвиняемый находился в состоянии алкогольного опьянения в доме 47-летнего местного жителя, в ходе ссоры с которым нанес последнему не менее восьми ударов обухом топора по голове. От причиненных травм потерпевший скончался на месте происшествия. Кроме того, за десять дней до происшедшего Ковалев с ножом в руках угрожал убийством своему соседу по месту жительства. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Совершение особо тяжкого преступления в состоянии алкогольного опьянения может быть расценено судом в качестве обстоятельства, отягчающего ответственность.

13 Октября 2014

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/806970>